

# 蒙面男持仿真枪抢劫大酒店

## 其中两人曾在该酒店打工

本报记者 赵磊

深夜，三名蒙面男子手持斧头、仿真枪冲进了昌乐县一家大型酒店。他们将值班员工绑住后，找到了酒店的保险箱并且用斧头将其砸开抢劫现金2万余元及金首饰后逃走。昌乐警方经过摸排将三名嫌犯抓获，其中两人竟然曾是该酒店的员工。



▲嫌犯徐某指认作案现场

▶抢劫案部分赃物

## 大酒店遭遇蒙面男洗劫

“哐”的一声，消防通道的大门被踹开。三名头戴鸭舌帽和口罩的男子，手持着斧头、仿真枪等凶器，冲进了昌乐县城关街道一家大型酒店的大厅里。这是4月26日凌晨1点左右发生的一幕，当时，酒店的值班人员被突如其来的变故惊呆了。还没等他反应过来，一蒙面男子就用茶碗砸向其头部，值班人员应声倒地。

随后，蒙面男子用自带的绳子将其捆绑。值班员工清醒后想要挣扎，却

被一名蒙面男持“枪”顶在脑门上。见值班员工安静下来，三人开始翻找。大约半小时后，三人离开了酒店，值班员工这才敢挣脱绳子，并拨打110报警。

接到报警后，昌乐县公安局刑警大队的民警立即赶到了案发现场后发现，酒店保险箱内2万元现金、金项链、金手链、金戒指等物品被洗劫一空，除此之外，仓库内苏烟、蓝八喜、东方牌香烟共36条丢失。同时，电脑监控主机也被一并抢走。

## 抢劫酒店的嫌犯竟是“熟人”

办案民警通过分析案情，判定三名嫌疑人对酒店内部的构造非常了解。同时，他们蒙面抢劫，将值班员工控制后并没有询问保险箱的位置，却能够准确地找到保险箱存放地点，甚至连监控主机和仓库香烟都能找到。应该是熟人或者酒店的常客作案。

值得庆幸的是，酒店内有两套备用电源、两套电脑主机，未被抢走的电脑上仍然有当晚的监控录像。酒店的经理和员工查看录像后，发现其中

一名蒙面男子的身影“很眼熟”，但是却一直想不出来这个“熟人”是谁。

民警通过酒店监控，掌握了嫌疑人的身形，年龄应在20岁左右。就在此时，酒店的一名员工提供了一条重要线索，那名监控录像中身形较熟的是徐某，徐某曾经在酒店打工一个月时间，对方上班期间酷爱上网。根据这个线索，民警继续沿案发地点向外围排查。

## 为抢劫网上购买仿真枪

据昌乐县人民医院保安介绍，案发当天凌晨，他曾见过三名男子从门口经过，年龄不大。按照保安的指引，民警找到了中医院附近的一家网吧，通过老板描述，案发前一晚，三名男子曾在此处上网。通过监控录像，三名男子体形特征、穿着打扮与被盗酒店监控录像完全吻合。经过七天七夜的

守候，5月12日将三人全部抓获。

被抓后，三名嫌犯对自己所犯罪行供认不讳。经查，徐某是高密人，石某、牛某均是昌乐人，三人年龄最大的刚满20岁。徐某交代，他与石某曾经在案发的酒店打工，对酒店内部情况及人员情况十分了解。从酒店辞职后，两

人缺钱曾结伙两次盗窃酒店内物品。为筹集上网费，他们购买了仿真枪、绳子口罩等，对酒店实施了抢劫。因为怕被监控拍到，他们在作案时搬走了电脑主机及切断了电源，却不知酒店内有两套设备。

6月16日，记者采访了解到，三人已于6月12日被昌乐县检察院批准逮捕。

## 轿车高速行驶中发生自燃

### 消防队员提醒：夏季易自燃，车主应对电器线路定期检查



本报6月16日讯(记者 王述 通讯员 刘晓明)14日中午，荣乌高速济南方向379公里处一辆轿车发生自燃，情况危急。经昌邑消防大队迅速扑救，火势得到控制。消防队员提醒广大车

主，夏季为车辆自燃多发期，车主要注意安全。

据介绍，昌邑消防大队接到报警后，迅速出动一辆水罐车，5名战斗员赶赴现场。消防官兵到达火灾现场后

发现，轿车已经烧毁，滚滚浓烟从驾驶室冒出，因前期火灾扑救不当，导致轿车完全烧毁。中队指挥员立即组织官兵进行扑救，轿车火势得到控制。随后，指挥员立即组织队员打开车辆前盖，对发动机和车体进行降温，防止余火复燃，在检查并确保车辆不会复燃后，结束救援。

据了解，该自燃轿车车主于先生驾车由青岛至济南办事，途经荣乌高速潍坊段时，发现行驶中的汽车前盖有浓烟冒出，于先生和朋友立即将车辆停到路边，当时火苗已经从汽车前盖盖周围冒出，汽车前盖无法打开，车载灭火器已经无法控制火势蔓延，随后拨打了119。

消防队员提醒广大车主，夏季为车辆自燃多发期，车辆要定期对电器线路和机件进行检查，如果车辆发生自燃，要第一时间拨打119，同时及时用车载灭火器对火势进行控制，灭火器一定要对准起火点进行使用。

## 想多挣钱给丈夫治病 女子与网友 合作生意被骗

本报6月16日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)丈夫双腿股骨头坏死卧床在家，为了多挣点钱给丈夫治病，女子与网友合伙伙西瓜，结果却被网友骗去13000元。

16日下午两点左右，一名中年女子哭着来到潍坊市救助管理站寻求帮助。女子名叫张奎芳，今年48岁，吉林人，老公患有双腿股骨头坏死，家里就靠她一个人平时做小买卖维持家用。女子说，前不久她在网上认识一个中年男子，自称做水果批发，男子说可以带着她一起去贩西瓜来卖，能挣不少钱，张奎芳一听就动了心，而且男子还说她只需交定金，剩下的他垫上，挣了钱再还她。

张奎芳和男子见了几次面，并一起去市场看了西瓜批发价，算了算除去费用，一斤能赚好几毛钱，一趟下来就能挣好几千，于是张奎芳偷偷拿了家里母亲的养老金13000元和男子来到潍坊。几天相处下来，张奎芳放松了对男子的警惕，有时候男子随身带的几万块钱还会给她暂时保管，这样一来，张奎芳觉得男子不可能骗她，所以第二天到瓜农那里看好了瓜，她就吧定金13000元直接交给了男子，自己则去到货运站找拉瓜的车，可是当她找到车后，却怎么也找不到男子了，而瓜农也没收着钱，这下她才意识到自己被骗了。

张奎芳只得报警，可由于网友是本溪人，民警建议她回到户籍地再报警，可自己身上只有30块钱了，无奈之下来到救助管理站求助。市救助管理站工作人员表示，最近他们救助了不少被网友拉入传销的、被骗钱的、骗色的，特提醒市民，网上交友一定要多个心眼，谨防被骗。

## 小学生放学后被困假山

### 消防人员两次破拆后成功救出

本报6月16日讯(记者 王述 通讯员 刘晓明)14日11点54分，昌邑市公安局消防大队接到报警称，一小孩因调皮被困假山上，急需救援。记者了解到，因救援及时学生并未受伤。

据昌邑市公安局消防大队工作人员介绍，14日中午，一名学生放学后等家长时，爬上景观假山玩耍不慎掉入假山上被卡住，周围群众多次试图将

学生拉出未果，随后群众拨打了119求助。

接到报警后，消防大队立即出动一辆抢险救援车，5名战斗员，五分钟后救援人员到达现场。指挥员对现场情况进行查看后，为保证学生不受到二次伤害，决定用液压扩张器从假山底部逐渐进行破拆。现场群众找来雨伞和毛巾，对学生面部进行保护，并

对其情绪进行安抚。两分钟后，消防官兵用液压扩张器将一面假山成功破拆，但学生身体依然牢牢卡住，无法逃脱，消防官兵将碎石清理后继续查找破拆点，第二次破拆后，卡住学生身体的假山松动，学生成功救出。

据了解，消防战士成功将学生救出，因救援及时学生并未受伤，直至学生救出后，学生家长仍未出现。